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ENQUETE DE SATISFACTION LANCEE AUPRES DES USAGERS – ANNEE 2022 
 

 
SYNTHESE 

 
 
 
 

Taux de satisfaction global sur les 6 critères retenus pour Qualivilles en 2022 = 
88% contre 87.5% en 2021. 
 
Nombre de retours par Internet :  5 (contre 10 en 2021). 
 
Pour les enquêtes « papier » nous avons eu 10 retours (contre 4 en 2021).  
 
Cependant, 14 enquêtes sur 15 reçues sont exploitables.
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1. Vous êtes 
 
 

 
 

 
 

2. Services consultés 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

67%

33%

Répartition hommes/femmes

Un homme Une femme

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

Accueil de l'Hôtel de Ville

Accueil de l'Hôtel de Ville, Accueil des services
techniques

Accueil des services techniques

Accueil de la Police Municipale

Services consultés
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3.  Objet de votre visite 

 

 

 

 

 

4. L’accueil 

 

 

Recherche d'une 
information, 

renseignement; 34%

Dépôt dossier; 7%

Demande d'acte ou 
document 

administratif; 13%

Demande de rdv; 13%

Recherche d'une 
aide, d'un 

conseil; 13%

Demande pour une 
association; 13%

Autre; 7%

Objet de votre visite

91,0%

4,5%

4,5%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Insatisfaisant

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

L'accueil (courtoisie, attente, disponibilité...)
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5. Les lieux d’accueil vous paraissent-ils adaptés à vos attentes ? 

 

 
 

 
 

6. Outil de démarches en ligne (GRC) 

 

 

 

Si oui, en avez-vous été satisfaits ? oui à 80 % 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Insatisfaisant

Les lieux d'accueil (espace d'attente, confidentialité, 
horaires, signalétique)

33%

67%

Avez-vous déjà utilisé notre outil de démarches en 
ligne ?

OUI NON
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7. Comment considérez-vous la qualité de service ? 

 

 

 

➢ Une suggestion pour améliorer la qualité de service : 

 
- On m'a promis une intervention qui n'a jamais eu lieu 
- Tout est parfait. Merci 
- Excellent accueil en Mairie 
 

 

86%

7%

7…

Comment considérez-vous la qualité de service ? 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Insatisfaisant


